

В ГОСТИХ У ПОЖАРНЫХ

5 апреля дети подготовительной группы детского сада № 9 побывали на экскурсии в пожарной части № 53 Байкальска.

Все ждали и готовились, рисовали рисунки, чтобы подарить пожарным. Впечатлений и эмоций просто не передать. Нас встретили пожарные караула № 2 в форме и провели в учебный класс. Ребята рассмотрели специальные костюмы и атрибуты, которые нужны при тушении пожара.

Дошкольники побывали в ангарах, где находится спецтехника. С огромным восхищением рассматривали пожарные машины, аварийно-спасательное оборудование. Нам показали пожарные рукава и другие, столь нужные спасателям, инструменты на пожаре, рассказали об их назначении. Ребята увидели спасательные аппараты, которые используют в задымленных местах. С горящими глазами примеряли шлем, рассматривали пожарные машины. Многие смогли сидеть за рулем и ощутить себя бесстрашным пожарным.

Дети получили огромный заряд положительных эмоций от посещения



пожарной части.

А мы выражаем благодарность за организацию и проведение экскурсии лично и.о. начальника пожарного караула Протасову Валерию Геннадьевичу, частому гостю нашего детского сада, родителям, а также сопровождавшим детей сотрудникам пожарной части.

От лица наших воспитанников, их

родителей и всего коллектива «Светлячка» мы поздравляем с наступающим профессиональным праздником – Днем пожарной охраны России – коллектив Пожарной части № 53 Байкальска! Желаем крепкого здоровья всему личному составу, благополучия их семьям и «сухих рукавов»!

Светлана ТАНЫГИНА,
Елена ШИХАНОВА, воспитатели

ДЛЯ ВОЛЬЗЫ ТЕЛА